



ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С АПРЕЛЯ
1917 ГОДА

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 158 (21426) Суббота, 11 июля 1987 года Цена 3 коп.

В Политбюро ЦК КПСС

Придавая первоочередное значение последовательному осуществлению курса XXVII съезда КПСС на всемерное развитие социальной сферы, Политбюро ЦК КПСС на заседании, состоявшемся 9 июля, рассмотрело в порядке контроля вопрос о выполнении ранее принятых решений партии и правительства по обеспечению населения строительными материалами и более полному удовлетворению потребностей в ремонтно-строительных услугах.

Отмечено, что решение этой важнейшей социально-политической задачи ведется еще неудовлетворительно. Установленные задания выполняются не полностью, попрежнему ощущается острый дефицит многих строительных материалов. Руководителям центральных планирующих и снабженческих ор-

ганов, ряда министерств, торгово-организационных указаний на недопустимость медлительности и безответственности в реализации принятых решений по этим вопросам. Политбюро строго предупредило лиц, виновных в срыве планов обеспечения населения строительными материалами, производством садовых домиков, развитии услуг по ремонту и строительству жилья, приусадебных построек и гаражей.

Министрствам и ведомствам, местным органам поручено повысить персональную ответственность кадров за неукоснительное выполнение установленных заданий, пресекать факты недисциплинированности в выполнении решений партии и правительства. Вопросы удовлетворения жизненных потребностей граждан должны быть постоянно в центре внимания ми-

нистерств и ведомств, партийных и советских органов на местах, народного контроля и средств массовой информации.

Принято постановление об использовании пустующих жилых домов и приусадебных участков в ряде сельских районов страны. В нем разрешается продажа гражданам, постоянно проживающим в городах и поселках городского типа, пустующих жилых домов, при условии заключения договора с колхозом, совхозом или другим предприятием на выращивание сельскохозяйственной продукции и продажу ее излишков с приусадебных участков или других арендуемых для этих целей земель.

Предусматривается, что продажа таких домов будет производиться с согласия сельских Советов народных депутатов, колхозов и других

предприятий, на землях которых они расположены. Имеется в виду осуществлять ее по ходатайствам трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений или исполкомов районных (городских) Советов народных депутатов. При этом в первую очередь будут удовлетворяться просьбы о покупке таких домов участников Великой Отечественной войны, ветеранов труда, многодетных семей.

Отмечая большие заслуги Маршала Советского Союза Г. К. Жукова перед Советским государством и его выдающийся вклад в победу советского народа в Великой Отечественной войне, Политбюро приняло решение о сооружении памятника Г. К. Жукову в городе Москве. На заседании Политбюро рассмотрены итоги бесед М. С. Горбачева, Н. И. Рыж-



для целинных новостроек

На Гулистанском опытном ремонтно-механическом заводе треста «Ремстроймаш» завершается сборка первого автокрана промышленного выпуска новой модели — СМК-101, разработанного специалистами КБ Ивановского механического завода.

Новая машина грузоподъемностью 10 тонн в сравнении с прежней моделью, выпускавшейся 16 лет, отличается удобством в эксплуатации. У крана прежней модификации перед началом работы вручную приходилось устанавливать выдвигные винтовые опоры. Теперь подобная операция выполняется простым нажатием рычага.

Габариты СМК-101 уменьшены. Стрела крепится на шарнирах с дополнительными тремя вставками общей длиной 17,6 метра, в то время как у СМК-10 стрела на болтах и имеет лишь две вставки.

70 процентов деталей нового автокрана унифицировано. Большая часть комплектующих деталей и узлов изготавливается на предприятии. Многие из них также были изготовлены своими силами. Помогли и рационализаторы завода, которые, в частности, разработали и смонтировали стенд для сборки поперечной балки нижней рамы.

В юбилейный год для работы на целинных землях республик Средней Азии Гулистанским ОРМЗ будет выпущено двадцать автокранов новой модели, в будущем и ежегодно — по пятьдесят машин. Л. БЛИНДЕР.

Единый политдень

ИДЕИ ПЕРЕСТРОЙКИ ПОДКРЕПЛЯТЬ ДЕЛОМ

Решая проблемы перестройки народного хозяйства, ускорения социально-экономического развития страны, демократизации всей жизни, Коммунистическая партия и Советское государство ставят задачу поднять благосостояние народа на качественно новую ступень. Осуществление планов наиболее полного удовлетворения материальных и духовных запросов советских людей потребует от каждого повышения трудовой активности, подкрепления идей перестройки делом.

Об этом говорилось на состоявшемся 10 июля в Узбекистане едином политдене, посвященном итогам июньского (1987 г.) Пленума ЦК КПСС и седьмой сессии Верховного Совета СССР. Выступая перед трудовыми коллективами промышленных предприятий, строков, колхозов и совхозов, учреждений и учебных заведений, по месту жительства населения, докладчики отмечали, что в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева «О задачах партии по коренной перестройке управления экономикой» и других материалах Пленума ЦК партии, сессии Верховного Совета СССР дана глубокая политическая оценка процессам, происходящим в экономике страны, указаны магистральные пути, по которым должно идти народное хозяйство.

Отмечалось, что в принятых документах выработана целостная концепция перестройки, идея которой была выдвинута в апреле 1985 года, а затем получила всестороннее обоснование и развитие в материалах XXVII съезда КПСС, январской сессии (1987 г.) Пленума ЦК. Отныне, говорили докладчики, перестройка переводится целиком в практическую плоскость.

Наквашеное обновление хозяйственного механизма уже привело к утверждению в нашей жизни новых методов экономической деятельности. Ряд отраслей переведен на полный хозяйственный расчет и самофинансирование. Дальнейшее развитие получили прогрессивные формы организации труда в низовых звеньях, такие, как коллективный и семейный подряды. Определены основные направления научно-технического прогресса. Все это в определенной сте-

пени сказалось на экономических результатах. Быстрее, чем прежде, стали повышаться темпы роста производительности труда в основных отраслях экономики.

Вместе с тем на Пленуме ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР были вскрыты корни, которые питают попытки отдельных людей и групп — людов или неволью — заморозить процесс перестройки. Эти корни — консерватизм, инерция, бюрократизм, индифферентность, привычка к командным методам руководства. Радикальная реформа перестройки управления экономикой должна способствовать устранению этих недостатков, укреплению социализма, раскрытию его огромного потенциала в интересах советского общества.

Успех в осуществлении многих текущих и перспективных задач, подкрепляя докладчики, сегодня зависит в конечном счете от каждого из нас. Для того чтобы реализовать намеченное, надо работать честно и добросовестно, крепить дисциплину труда, проявлять предприимчивость на каждом рабочем месте, не ждать, как прежде, подсказки сверху.

В авангарде борьбы за преобразование должны повсеместно выступать партийные организации. Им предстоит идеологически обеспечить реализацию курса на перестройку и ускорение. На решения социально-экономических проблем будут концентрированы свои усилия Советские. Докладчики дали конкретные рекомендации по совершенствованию хозяйственной деятельности коллективов, созданию необходимых условий для тружеников, борющихся за выполнение социалистических обязательств, принятых в честь 70-летия Великой Октябрьской Революции. Докладчики ответили на заданные вопросы.

Перед трудовыми коллективами на едином политдене выступили члены и кандидаты в члены ЦК Компартии Узбекистана, члены Ревизионной комиссии Компартии Узбекистана, секретари обкомов, горкомов, райкомов партии, члены других выборных партийных органов, руководители советских и общественных организаций, министерств и ведомств республик.

(УзТАГ).

ПРИВЕТСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР направили Генеральному секретарю ЦК Монгольской народно-революционной партии, Президенту Президиума Великому Народному хуралу МНР товарищу Ямбуну Батмунху и Председателю Совета Министров МНР товарищу Думугиню Содному приветственную телеграмму по случаю национального праздника — 66-й годовщины народной революции.

Советские люди, говорится в телеграмме, отдадут дань глубокого уважения революционным традициям, патристическому и интернационалистскому духу, созидающему труду строителей новой Монголии — всех, кто обеспечил успешное продвижение своей родины по некапиталистическому пути, задал прочные основы социализма в стране и ныне настойчиво решает крупномасштабные задачи ускорения социально-экономического развития МНР.

Авторитетный голос Монголии на международной арене, в тесном единстве с другими братскими государствами МНР вносит весомый вклад в борьбу прогрессивных сил нашей

планеты против ядерной угрозы, за прекращение гонимостей, за безопасность мира и добрососедское сотрудничество в Азии и районе Тихого океана.

КПСС и МНРП, Советский Союз и Монгольская Народная Республика объединены узами искренней дружбы и взаимопропорного сотрудничества, которые рождены Великой революцией, испытаны временем. Основанные на принципах марксизма-ленинизма и социалистического интернационализма, они надежно служили и служат национальным интересам наших народов, делу мира и социализма.

В ответной телеграмме товарищу Ямбуну Батмунху и Думугиню Содному от имени ЦК МНРП, Президиума Великому Народному хуралу, Совета Министров МНР и всех трудящихся своей страны выразили ЦК КПСС, Президиуму Верховного Совета и Совету Министров СССР, братскому советскому народу глубокую благодарность за сердечные поздравления и добрые пожелания по случаю годовщины монгольской народной революции.

(ТАСС).

ДРУЖБА КРЕПНЕТ

Чувства нерушимого братства народов СССР и МНР продемонстрировала прошедшая в нашей стране 1 — 10 июля декада советско-монгольской дружбы. В ее рамках в Москве, Ленинграде, Узбекистане, Казахстане, Азербайджане, Киргизии, в ряде других республик прошли собрания общественности, посвященные 66-й годовщине победы народной революции в Монголии. Выступав-

шие на них желали трудящимся МНР новых достижений в социалистическом строительстве. Состоялись выставки работ советских и монгольских художников, книг братской страны, демонстрация кинофильмов.

В мероприятиях декады приняла участие делегация Федерации монгольских организаций мира и дружбы и Общества монголо-советской дружбы.

(ТАСС).

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА МОНГОЛЬСКОГО НАРОДА

Трудящиеся Узбекистана широко отмечают национальный праздник монгольского народа — 66-ю годовщину монгольской народной революции. В трудовых коллективах проходит собрания, вечера дружбы, открытые фото-выставки, рассказывающие о жизни трудящихся братской Монголии.

В Ташкенте 10 июля состоялось торжественное собрание представителей общественности города, посвященное знаменательной дате. В нем приняли участие юноши и девушки из Монгольской Народной Республики, обучающиеся в учебных заведениях столицы Узбекистана.

Выступающие говорили о нерушимой, закаленной во многих испытаниях дружбе между МНР и СССР, основу которой заложили В. И. Ленин и Д. Сухэ-Батор. Весомый вклад в укрепление экономических и культурных связей двух стран приносит трудящиеся Узбекистана. Советский и монгольский народы в едином строю борются за социальный прогресс, выступают за мир и всеобщее разоружение.

На торжественном собрании выступил генеральный консул Монгольской Народной Республики в Ташкенте Цэндсүрэнгийн Буянтогтох.

(УзТАГ).



Рам Курбанов и Камал Джураев трудятся в бригаде № 7 колхоза «Коммунизм» Вабкентского района. Друзья и соперники по социалистическому соревнованию считаются одними из лучших поливальщиков хозяйства. Сегодня у них горячая пора — идет полив хлопчатника. Фото И. ЛАЗАРЕВА. Бухарская область.

Какой «пробы» корма?

Почти во всех районах Самаркандской области созданы агрохимлаборатории для определения качества заготавливаемых кормов. Станут ли добротнее сено, силос и сенаж во многом зависит от агрохимиков.

Пайарьская лаборатория обслуживает и хозяйства соседнего, Кошрабадского района. Судя по результатам проведенных анализов, кошрабадскому совхозу имени Кирова надо быть тревожее.

На днях совхоз сдал на анализ образцы шести партий консервированной люцерны и естественного разнотравья. Влаги оказалось 76 процентов, а каротина — 10. Иными словами, вся партия была забракована.

Старший агрохимик Талиб Саимов сообщил, что об этом известии руководители хозяйства и района. Как отреагировали коопраядцы? Через несколько дней на анализ поступили образцы десяти партий таких же кормов.

У К А З
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

О назначении тов. Ходжаевой С. А. министром социального обеспечения Узбекской ССР. Президиум Верховного Совета Узбекской ССР постановляет: назначить тов. Ходжаеву Санобар Ахраровну министром социального обеспечения Узбекской ССР. Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Р. НИШАНОВ. Секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Л. ВЕНКУЛЬБЕВОВА.

Гор. Ташкент,
10 июля 1987 г.

СОСТОЯЛАСЬ БЕСЕДА

9 июля член Политбюро, секретарь ЦК КПСС А. Н. Яковлев принял государственного министра информации и радиовещания Индии Джиты К. Панджу. В теплой, дружеской беседе были обсуждены вопросы советско-индийского сотрудничества в сферах информации, кино, радио и телевидения, борьбы за установление справедливого информационного порядка в мире, обеспечения законных интересов развивающихся государств в области информации. С индийской стороны было выражено глубокое удовлетворение успешным началом фестиваля Индии в СССР.

«КОСМОС-1866» В ПОЛЕТЕ
9 июля 1987 года в Советском Союзе произведен запуск очередного искусственного спутника Земли «Космос-1866».

На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства. Аппаратура работает нормально.

(ТАСС).

ПРЕБЫВАНИЕ В АВСТРИИ

ВЕНА, 9 июля. Спец. корр. ТАСС Анатолий Топаев и Виталий Чукеев передают: Председатель Совета Министров СССР Н. И. Рыжков, находящийся здесь с официальным визитом по приглашению Федерального канцлера Ф. Вранцичича и правительства Австрийской Республики, посетил сегодня Национальный совет (парламент).

Состоялась беседа, в которой приняли участие члены президиумов Национального и Федерального советов, а также председатели парламентских фракций, председатели и заместители председателей внешнеполитических комитетов обоих законодательных органов.

Поблагодарив руководство парламента за теплую встречу, Н. И. Рыжков дал позитивную оценку состоянию советско-австрийских отношений и отметил, что имеющийся у двух стран экономический, научно-технический и культурный потенциал позволяет успешно продвигаться по пути дальнейшего развития этих отношений. Он выразил уверенность, что это отвечает долгосрочным интересам советского и австрийского народов, служит делу мира и укрепления европейской безопасности. Говоря о путях и перспективах такого развития, Н. И. Рыжков отметил создание совместных предприятий на территории СССР.

Находясь в этих стенах, сказал Н. И. Рыжков, нельзя не подчеркнуть огромную ответственность за сохранение мира и предотвращение ядерной войны, которая лежит на парламентах. Никакие различия во взглядах и убеждениях не могут и не должны служить препятствием для активной и инициативной деятельности в этом направлении парламентариев.

Глава Советского правительства подчеркнул особое значение государственного договора о восстановлении независимости и демократической Австрии, который был и остается важным фактором стабильности в Центре Европы, и закона о постоянном нейтралитете Австрии.

Н. И. Рыжков ответил на многочисленные вопросы австрийских парламентариев, касавшиеся происходящего в Советском Союзе процесса перестройки и демократизации.

Сегодня в ведомстве Федерального канцлера были продолжены переговоры между делегациями Советского Союза и Австрии.

Н. И. Рыжков и Ф. Вранцичич обсудили ряд вопросов двусторонних отношений и международных проблем. Ф. Вранцичич был информирован о том, что участие высокопоставленного австрийской стороной пожелания в Москве рассмотрели возможность осуществления совместного полета советских и австрийских космонавтов. В этих целях было предложено провести переговоры по согласованию условий подготовки австрийских кандидатов к такому полету в советском учебном центре. Такой совместный полет, который можно было бы осуществить примерно в начале 90-х годов, явился бы важным вкладом в советско-австрийское мирное сотрудничество. Австрийская сторона выразила благодарность за это предложение.

Была подчеркнута важность того, чтобы и впредь нейтральным и неприсоединившимся государствам было обеспечено равное право на активное участие в обсуждении всех общеєвропейских проблем, в том числе и проблем разоружения. Австрийская сторона в целом позитивно отнеслась к предложению о проведении встречи министров иностранных дел стран — участниц Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе, которая приняла бы решение о начале переговоров в целях радикального сокращения вооруженных сил и обычных вооружений в Европе. Н. И. Рыжков выразил благодарность правительству Австрии за обеспечение благоприятных условий работы венской встречи СБСЕ.

При рассмотрении положения на европейском континенте была подробно обсуждена концепция общеевропейского дома. При этом вывелась значительная близость взглядов обеих сторон.

Переговоры проходили в благоприятной атмосфере и носили конструктивный характер.

Затем состоялась подписание ряда советско-австрийских документов.

ВЕНА, 9 июля. Спец. корр. ТАСС Анатолий Топаев и Виталий Чукеев передают: Сегодня Председатель Совета Министров СССР Н. И. Рыжков нанес визит Федеральному президенту Австрии К. Вальдхайму.

В ходе состоявшейся беседы были затронуты вопросы советско-австрийских отношений, а также некоторые аспекты современного международного положения.

Обе стороны выразили удовлетворение развитием сотрудничества между СССР и Австрией по широкому спектру областей и констатировали близость взглядов по ряду актуальных международных проблем, в том числе относящихся к сфере деятельности ООН.

В тот же день президент Австрии дал завтрак в честь Председателя Совета Министров СССР, в ходе которого К. Вальдхайм и Н. И. Рыжков обменялись дружественными тостами.

ЛИНЦ, 9 июля. Спец. корр. ТАСС Анатолий Топаев и Виталий Чукеев передают: Сегодня во второй половине дня Н. И. Рыжков и сопровождающие его лица специальным поездом отбыли из Вены в Линц — главный город земли Верхняя Австрия, крупный промышленный и административный центр страны. Состоялось посещение находящегося в Линце предприятия «Фест-Альпине» — крупнейшего о национализированного концерна Австрии.

«Фест-Альпине» — крупнейший в Австрии партнер советских внешнеэкономических организаций. На его долю приходится примерно одна пятая советско-австрийского товарооборота. Концерн закупает в СССР железную руду, ферросплавы, твердое топливо, станочное оборудование, комплектующее судовое оборудование и т. д. Он поставяет Советскому Союзу трубы, стальной лист, комплексное металлургическое оборудование, речные суда.

Н. И. Рыжков познакомился с организацией работы предприятия, посетил цех электродной очистки стальных листов и участок по выпуску станков для гибких производственных линий. Он интересовался технологией производства, беседовал с рабочими и инженерами.

Во время посещения предприятия был подписан ряд контрактов между фирмами, входящими в состав концерна «Фест-Альпине», и советскими внешнеэкономическими организациями.

Н. И. Рыжков встретился с представителями промышленно-финансовых кругов страны.

Затем Н. И. Рыжков и сопровождающие его лица отбыли в Зальцбург.

Новосибирск. Он находится в нашей стране с официальным визитом по приглашению Президиума Верховного Совета СССР.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ВИЗИТА

ЛЕНИНГРАД, 9 июля. (ТАСС). Сегодня с городом на Неве знакомился Федеральный президент ФРГ Р. фон Вайцекер. На Пискаревском мемориальном кладбище гость почтил память ленинградцев и воинов, павших в годы минавшей войны, и к монументу Матери Родины возложил венки. Цветы были возложены в цент-

ральной скульптурной группе «Блокада» монумента героическим защитникам Ленинграда на площади Победы. Президент посетил музей-квартиру А. С. Пушкина.

В этот же день он отбыл в Москву.

10 июля Федеральный президент ФРГ Р. фон Вайцекер отбыл из Москвы в

Н. И. Рыжков и сопровождающие его лица отбыли в Зальцбург.

Новосибирск. Он находится в нашей стране с официальным визитом по приглашению Президиума Верховного Совета СССР.

Партийная жизнь: диалоги о перестройке

УГОЛ ЗРЕНИЯ НА УГОЛЬ

Появление «диалогов» — не случайно. Масштабность и революционность преобразований, идущих в стране, немалыми беззаинтересованными обсуждениями...

на наш разрез? Многие из начальников участков не являются членами КПСС. Разве это дело? Мы в парте...

ком должен вникать и в производственные дела. Знать их до тонкостей. Об этом, кстати, говорил и на июньском Пленуме ЦК КПСС...

но при этом нужны иные подходы, нежели только кадровые. К примеру, та же материальная заинтересованность...

КОММУНИСТ И ЕГО ДЕЛО

РАБОЧИЙ ЧЕЛОВЕК МНОГОЕ МОЖЕТ...

С Шахло Махмудовой, первым секретарем Кировского района партии Ташкента, я впервые встретился семь-восемь лет назад...

получил конкретное задание по строительству будущего КСК. Каждый свой рабочий день Шахло Насинова...

райкома партии Ташкента, вспоминает. — Лет пятнадцать назад, когда Шахло была первым секретарем...

Экономят

на управлении

В современном механизированном производстве бригады бригадиров называются бригады бригадиров...

К РАННЕМУ УРОЖАЮ

— Хлопок хороший, но перестота в развитии есть. Видите в росте заметны 2—3 друга... — сказал бригадир К. Умиряев...

В течение нескольких месяцев работники Самаркандской региональной Госнефтеинспекции проверяли хранение, распределение и расходование нефтепродуктов...

Смотр экономии и бережливости

ТАК ДАЛЕКО НЕ УЕДЕМ

сейчас дизельное топливо. Им отапливают производственные, культурно-бытовые помещения и даже собственные дома...



Завидные успехи в трудовой вахте в честь 70-летия Великого Октября добивается молодая шиффовщица ГПЗ-27 Хадие Мамаджанова...

К ЛЕНИНУ

«Я себя под Лениным чиню, чтобы плыть в революцию дальше...» — сказал поэт, выражая чеканкой строк чувства миллионов борцов за новый мир, за нового человека. В дни перестройки — а она особенно сложна в сфере общественного сознания...»



I. ВОЛНА РЕВОЛЮЦИОННОГО ПРОЛЕТАРИАТА

Десять утра. Более семнадцати лет гостеприимно раскрывают двери музея в этот час. И не иссякает интерес к нему. За годы работы музей посетили более восьми миллионов человек.

Сегодня много в музее иностранных гостей: из Чехословакии, Бельгии, Франции, США. Характерно, что иностранцы проявляют повышенный интерес к истории Туркестанского края, к зарождению и развитию здесь революционного движения...

Сегодня монгольский народ отмечает 66-летие национальной революции. Ее победа определила судьбу монгольского народа, позволила ему выйти на светлую дорогу...

Сегодня монгольский народ отмечает 66-летие национальной революции. Ее победа определила судьбу монгольского народа, позволила ему выйти на светлую дорогу...

Взгляд в будущее — равный Векам

Успешно развиваются такие, не существовавшие ранее в Монголии отрасли народного хозяйства, как промышленность, строительство, транспорт, связь. МНР занимает одно из ведущих мест в мире по производству (в расчете на душу населения) цветных металлов, угля.

После полной победы социалистических производственных отношений в сельском хозяйстве валовая продукция этой отрасли возросла в 1,7 раза. Вместе с тем увеличилось и реальное доходы населения. Страна в прошлом почти голодной неграмотности, ныне — государство высокообразованных людей...

НЕДЕЛЯ ГОЛУБОГО ЭКРАНА

Table with columns for days of the week (ПОНЕДЕЛЬНИК, ВТОРНИК, СРЕДА, ЧЕТВЕРГ, ПЯТНИЦА, СУББОТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ) and lists of TV programs with times.

ШКОЛА ЗА ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА

Сдав выпускные экзамены, школьники целинного совхоза имени Хамзы Мехнатбадского района Сырдарьинской области сами стали экзаменаторами.

ДЕРЗАЙТЕ, ВЫ ТАЛАНТЛИВЫ

Самочувствие-любители и профессиональные исследователи, школьники и обладатели научных званий, те, кто случайно озарила снаслытая идея, и творческие коллективы, целенаправленно ищущие оригинальные технические решения...

ВЫСТАВКА

Ваша работа — новая школа-десятилетка на «отличном» уровне строительства в рамках темы «Ленин — вождь революционного пролетариата».

РЕПОРТАЖ

Ученый сотрудник таджикского филиала Центрального музея В. И. Ленина Л. МОСВОВОД.

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

Advertisement for the Tashkent State Pedagogical Institute, including information about departments, faculty, and admission procedures.

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

Advertisement for the Tashkent State Pedagogical Institute, including information about departments, faculty, and admission procedures.